В аппарате Главы Таборинского сельского поселения 
за май 2019 года

Заменено 8 штук ламп уличного освещения. 
Выдано 3 Уведомления о соответствии построенных объектов индивидуального жилищного строительства требованиям законодательства о градостроительной деятельности.
В управлении Росреестра по Свердловской области  по трём заявлениям постановлены на кадастровый учет и зарегистрированы права на объекты недвижимости. 
Присвоены адреса 6 объектам недвижимости. 
Прошло заседание согласительной комиссии по урегулированию разногласий, по проекту внесения изменений в генеральный план Таборинского сельского поселения применительно к селу Таборы.
Одна семья освобождена от внесения платы, за наем жилого  помещения занимаемого по договорам социального найма,  признанных, в установленном порядке, малоимущими гражданами (получающих адресную помощь).
Одна семья включена в список  молодых семей в состав участников мероприятия по обеспечение жильем молодых семей ведомственной целевой программы «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», подана заявка в область.
Разработана актуализированная схема теплоснабжения Таборинского сельского поселения Таборинского района Свердловской области на период с 2014 года до 2028 года (на 2020 - 2028 годы).  В настоящее время схема размещена на официальном сайте Таборинского сельского поселения в сети интернет: www.admtsp.ru,  в срок до 22.06.2019г. с целью обсуждения и принятия предложений по внесению изменений от граждан и физических лиц.
Продолжается работа по мониторингу определения состояния земельных участков и недвижимости по каждому населенному пункту Таборинского сельского поселения. 
За администрацией Таборинского сельского поселения зарегистрировано право собственности на объекты недвижимого имущества по адресам: ул. Октябрьская,44;70;76.
         Выполнена дорожная разметка на автомобильных дорогах общего пользования местного значения возле образовательных учреждений.
         Подготовлен и прошел ценовую экспертизу локально-сметный расчет на устройство тротуара по ул. Освобождения (участок от ул. Октябрьская до ул. Красноармейская) в с. Таборы    
          Обновлена минерализованная полоса в отдаленных населенных пунктах д. Мочалка, д. Добрино, д. Торомка, д. Емельяшевка  протяженностью – 12 км. 
          Установлено 3 (д. Добрино, д. Торомка) пожарных извещателей в неблагополучных семьях, имеющих несовершеннолетних детей.      
         Проводится профилактическая работа среди населения о пожарной безопасности в быту.
По материалам ОеП №22 МО МВД России «Тавдинский» были составлены протоколы об административном правонарушении  (ст. 38 Закона Свердловской области об административных правонарушениях на территории Свердловской области – это ненадлежащий выгул собаки),  один материал направлен в районную административную комиссию для дальнейшего привлечения к административной ответственности. 
Администрацией Таборинского  сельского поселения совместно с участковыми  уполномоченными,  проводились  рейды по выявлению случаев нарушения жителями правил содержания собак с последующим привлечением к административной ответственности.
Выдано гражданам 103 справки из похозяйственных книг.
Совершено 14 нотариальных действия.
Вот уже во 2 раз жители Таборинского сельского поселения приняли участие в ЭкоМарафоне - Переработка «Сдай макулатуру - спаси дерево!». Мероприятие проходило при поддержке Министерства природных ресурсов и экологии Свердловской области.  В этом году было собрано  4876 кг.
Таборинское сельское поселение, из 40 муниципальных образований, участвующих в акции, заняло 1 (первое!) место. В прошлом 2018 году Таборинское сельское поселение заняло 2 место. За что получили два микроскопа, которые были переданы в Таборинскую и Торомскую школы. 
После подведения всех итогов по области, всем участникам будут выданы благодарственные письма, а призеры, занявшие,1,2 и 3 места получат призы.
1 мая в с. Таборы состоялось праздничное шествие, посвященное празднованию 1 мая – праздника Весны и труда. В завершении шествия состоялся праздничный концерт группы "Моторочка" из г. Тавда.
8 мая 2019 года в деревне Добрино прошел торжественный митинг и праздничный концерт, посвященный празднованию 74-й годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне.
9 мая в селе Таборы прошел митинг, посвященный Дню Победы. С раннего утра к Дому культуры подходили жители села с традиционными атрибутами праздника: георгиевскими ленточками, флажками и алыми гвоздиками. 
[bookmark: _GoBack]Традиционно в этот день прошел «Бессмертный полк». В рядах бессмертного полка бок о бок стояли взрослые и дети, которые хранят память о подвиге. У каждого на портрете свой герой. По традиции к Мемориалу воинам - таборинцам, погибших в годы Великой Отечественной Войны 1941-1945 гг. были возложены венки и цветы. После митинга всех угощали фронтовой кашей.
 Ярким событием Дня Победы стал фестиваль - конкурс патриотической песни "Наследники Победы".  В фестивале приняли участие творческие  коллективы учреждений с. Таборы.
31 мая прошла  акция, посвященная борьбе с табаком, под лозунгами «Я за некурящую Россию. А ты?». В ходе акции специалисты Дома культуры встречались с населением, объясняя о вреде курения, рассказывали о последствиях пагубной привычки, раздавали листовки об опасности вдыхания сигаретного дыма для организма. Некурящая часть населения фотографировалась с #РОССИЯНЕКУРИТ, а курящей части  обменивали сигарету на конфету.

