В аппарате Главы Таборинского сельского поселения 
засентябрь 2020 года

Подготовлено и выдано гражданам 3 акта обследования жилого помещения и хозяйственных построек для оформления документации в целях заготовки населением деловой древесины.
Подготовлено и выдано  1 Уведомление о соответствии указанных в уведомлении о планируемой реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства параметров объекта индивидуального жилищного строительства установленным параметрам и допустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства на земельном участке.
Подготовлены Протокола и заключения  о проведении общественных обсуждений по проекту Генерального плана Таборинского сельского поселения применительно к населенным пунктам: д. Торомка, д. Емельяшевка.
Размещено в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности вновь образованных документов территориального планирования.
Общая сумма просроченной по плате за наем (два и более месяцев) задолженности на 25.09.2020г. составляет – 114,6 тыс. руб. (в т.ч. 6 и более месяцев – 105,2 тыс.руб. – 16 нанимателей). Должниками всего за сентябрь погашено 45,6 тыс.руб. 
Заключен один договор социального найма жилого помещения. Заключены три дополнительных соглашения к договорам социального найма жилого помещения, в т.ч. один о расторжении, два о внесении изменений.
Открытый  конкурс  по  отбору  управляющей  организации  для  управления  многоквартирными  домами в село Таборы, ул. 3-я Набережная д.13, 19, ул. Октябрьская д.48, ул. Карла Маркса д.15, Свердловская область, Таборинский район, с. Таборы ул. М.Горького д.24, ул. Коммуны д.13, ул. Свердлова д.2, д.8 от 27.07.2020г. был признан несостоявшимся,  ввиду отсутствия заявок.
Проведена проверка готовности к отопительному сезону и выданы паспорта готовности на 2 объекта. Проводится проверка к отопительному сезону ресурсоснабжающего предприятия.
15 сентября начат отопительный сезон, без срывов. Подключены все объекты социальной сферы и жилой фонд. 
Выдано гражданам 110справок из похозяйственных книг.
Совершено 9нотариальных действия.
Произведены работы по смене ведер на колодцах расположенные по адресу: с. Таборы, пер.Космический,5а.
Выполнены работы по грейдированию автомобильных дорог местного значения.
Произведено 7  выездов рабочей группы  по контролю за состоянием объектов внешнего благоустройства.
Составлено 7  актов  по  несоблюдению требований по уборке придомовой территории  в с. Таборы.
Выдано 7 предписаний по несоблюдению требований по уборке придомовой территории  в с. Таборы.
Установлены  5  контейнерных площадок возле многоквартирных жилых домов. 
2 сентября Япония подписала Акт о безоговорочной капитуляции, а 3 сентября Советский союз праздновал Великую победу.
В этот день библиотека участвовала во Всероссийской акции "Дальневосточная победа". Работники раздавали жителям села информационные буклеты «Война с Японией» и «Мы победили!», муаровые ленты, как символ победы над милитаристской Японией, а также показали видеоролик в социальных сетях «Одноклассники» «День окончания Второй мировой войны». 
В память о тех, кто сражался за мир и победил во Второй мировой войне, любой гражданин России мог спустить на воду и возложить к памятному месту боевой славы живые цветы. Специалисты Дома культуры, а также жители нашего села присоединились к акции «ЦВЕТЫ ПАМЯТИ» и возложили цветы к памятнику воинам таборинцам - участникам Великой Отечественной войны.
3 сентября  2020 г. объявлен днем воинской славы России - Днем окончания Второй мировой  войны. В этот день прошли военные парады в городах Дальневосточного федерального округа и по всей России с проведением Всероссийской акции «Цветы Памяти».
11 сентября во Всероссийский день трезвости Дом культуры провел акцию «Трезвость – норма жизни», а так же были размещены плакаты на стендах, призванные напомнить о вреде алкоголя.
В рамках Года памяти и Славы работником музея проведена встреча с труженицей тыла и вдовой ветерана Великой Отечественной войны Никифоровой Марией Даниловной прошедшей трудный жизненный путь, пережившей все тяготы войны.
Также в музее в сентябре была оформлена выставка военного обмундирования в Зале воинской и трудовой славы.
[bookmark: _GoBack]В конце сентября в детском отделении библиотеки были подведены итоги «читающего» лета. Самый читающий класс, оказался 4 класс, классный руководитель Богданова Людмила Михайловна. За лето ребята 5 класса посетили библиотеку с целью взять книги по предложенному учителем списку 65 раз, детьми прочитано 216 книг.
Так же 11 сентября проведен Всероссийский экологический субботник "Зеленая Россия".

